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Figuren viser barnas fordeling på kjønn.

Figuren viser barnas fordeling på fødselsår.
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B2 Har du en god venn i barnehagen?

A3 Liker du å være inne i barnehagen?

D1 Får du hjelp av en voksen når du trenger
det?

B1 Får du være med på leken?

C2 Får du være med å bestemme i leken?

C1 Får du være med å bestemme hva du
skal gjøre i barnehagen?
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Figuren viser topp 3 og bunn 3. Spørsmålene er rangert etter hvor stor prosentandel som har svart Ja på hvert spørsmål. Størst andel Ja er grønn og
lavest andel Ja er grå.
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Ja Noen ganger Nei

A1 Gleder du deg til å gå i barnehagen?

A2 Liker du å være ute i barnehagen?

A3 Liker du å være inne i barnehagen?

A4 Har du det bra i barnehagen?

0% 25% 50% 75% 100%

534 35 62

527 26 85

601 21 18

586 24 24

Antall
Vet ikke

27

20

18

24

Ja Noen ganger Nei

A1 Gleder du deg til å gå i barnehagen? -
(2023)

A2 Liker du å være ute i barnehagen? -
(2023)

A3 Liker du å være inne i barnehagen? -
(2023)

A4 Har du det bra i barnehagen? -  (2023)

0% 25% 50% 75% 100%

570 29 69

510 50 114

638 17 24

604 42 30

Antall
Vet ikke

29

23

18

21

Overordnet trivsel
 

Overordnet trivsel - 2023
 

RESULTATER ASKER
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Ja Noen ganger Nei

B1 Får du være med på leken?

B2 Har du en god venn i barnehagen?

B3 Har du noen å leke med?

B4 Har du det bra i leken?

0% 25% 50% 75% 100%

516 97 24

627

599 25 17

555 55 28

Antall
Vet ikke

21

10

17

20

Ja Noen ganger Nei

B1 Får du være med på leken? -  (2023)

B2 Har du en god venn i barnehagen? -
(2023)

B3 Har du noen å leke med? -  (2023)

B4 Har du det bra i leken? -  (2023)

0% 25% 50% 75% 100%

557 90 26

667 8

629 37

582 66 20

Antall
Vet ikke

24

10

19

29

Vennskap og lek
 

Vennskap og lek - 2023
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Ja Noen ganger Nei

C1 Får du være med å bestemme hva du
skal gjøre i barnehagen?

C2 Får du være med å bestemme i leken?

C3 Hører de voksne på deg?

0% 25% 50% 75% 100%

412 91 98

468 100 55

511 60 48

Antall
Vet ikke

57

35

39

Ja Noen ganger Nei

C1 Får du være med å bestemme hva du
skal gjøre i barnehagen? -  (2023)

C2 Får du være med å bestemme i leken? -
(2023)

C3 Hører de voksne på deg? -  (2023)

0% 25% 50% 75% 100%

433 111 92

494 92 65

536 69 43

Antall
Vet ikke

61

46

49

Medvirkning
 

Medvirkning - 2023
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Ja Noen ganger Nei

D1 Får du hjelp av en voksen når du trenger
det?

D2 Er det en voksen i barnehagen som er
glad i deg?

0% 25% 50% 75% 100%

605 25 14

548 24 43

Antall
Vet ikke

14

43

Ja Noen ganger Nei

D1 Får du hjelp av en voksen når du trenger
det? -  (2023)

D2 Er det en voksen i barnehagen som er
glad i deg? -  (2023)

0% 25% 50% 75% 100%

635 27 13

581 24 40

Antall
Vet ikke

22

52

Omsorg og støtte fra voksne
 

Omsorg og støtte fra voksne - 2023
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